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WIKUS отново получава сертификат EcoVadis:  
още устойчивост в глобалната верига за доставки
WIKUS-Sägenfabrik Wilhelm H. Kullmann GmbH Co. KG отново получи бронзовия медал от 
световно признатата рейтингова агенция за CSR EcoVadis през 2023 г., като отново доказа, че 
е надежден партньор за клиенти и доставчици с подобрен общ резултат от номинираните 
почти 100 000 компании.
На 30 октомври 2023 г. рейтинговата агенция EcoVadis награди 
WIKUS с бронзов медал за устойчив, етичен бизнес и дейности 
свързани с доставките в интерес на клиентите и опазване 
на околната среда за втори път. Предишната награда беше 
връчена през 2021 г. Платформата даде на WIKUS по-добра 
оценка от 56 точки от приблизително 100 000 компании 
от целия свят. Рейтингът се фокусира върху областите, 
съответстващи на ESG (Environmental, Social, & Governance) 
аспектите на опазване на околната, социалните дейности и 
управлението.
„Във всичките четири категории за околна среда, трудови 
и човешки права, етика и устойчиви доставки, WIKUS се 
представи над средното за индустрията“, казва Никлас Роде, 
експерт по системи за управление и управление на качеството 
във WIKUS. „Получаването на нашия втори пореден медал 
EcoVadis ни прави горди и ни успокоява, най-вече нашите 
клиенти и партньори, че сме на прав път.“

Победа за околната среда и клиентите
Устойчивите бизнес практики във всички области на 
компанията са част от стратегията на WIKUS. В момента 
компанията работи за сертифициране в съответствие със 
системата за управление на околната среда DIN EN ISO 
14001:2015 през следващата година.
 Критериите за положителна оценка от EcoVadis са 
свързани със спазването на принципите на Corporate social 
responsibility (CSR) в компанията. Редовните независими одити, 
определянето и активното проследяване на напредъка за 
постигане на собствените цели спомагат за устойчивостта на 
компанията (SDGs, Sustainability Development Goals).
„Това е нещо, което WIKUS винаги има предвид. В сравнение 
с 2021 г. успяхме да подобрим общия си резултат на EcoVadis 
до 53 точки през 2023 г., с най-голямо увеличение на точките в 
областта на околната среда“, добавя Роде

 С тази награда EcoVadis признава преди всичко 
прилагането на корпоративна
социална отговорност (CSR) във WIKUS в нейната цялост, от 
управление на кандрите и защита на здравето на служителите 
към по-устойчива верига за доставки. „За нас е важно също 
така да подкрепяме нашите клиенти в постигането на техните 
цели за устойчивост“, казва Тобиас Блуменщайн, международен 
мениджър ключови клиенти във WIKUS. „Ние също прилагаме 
мерки за повишаване на устойчивостта на нашия завод в 
Спангенберг. Например, ние използваме възобновяема 
енергия от почти 15 години с нашата фотоволтаична система, 
която произвежда около 340 000 kWh електрическа енергия 
годишно. Това ни спестява около 235,9 тона CO2 годишно. 
EcoVadis също така оцени нашите мерки за намаляване на 
потреблението на природен газ. През 2022 г. успяхме да 
намалим това с около 31% в сравнение с предходната година, 
като изградихме местен топлопровод, наред с други мерки.“

Относно EvoVadis
 EcoVadis подкрепя тези компании в мониторинга на техните 
карти с резултати по CSR и екологичните, етичните и социалните 
практики на техните доставчици в повече от 175 страни. По този 
начин рейтингът EcoVadis е един от най-важните индикатори 
в света за оценка на устойчивостта, както и на екологичните 
и социалните практики в компаниите и се основава на 
международните стандарти за CSR, като например Ръководните 
принципи на ООН за бизнеса и правата на човека, принципите на 
Глобалния договор, конвенциите на Международната организация 
на труда (ILO), Глобалната инициатива за популяризиране на 
стандарта ISO 26000 и принципите на CERES.

Относно WIKUS
WIKUS – ТОП КАЧЕСТВО „ПРОИЗВЕДЕНО В ГЕРМАНИЯ“
WIKUS е един от лидерите на световния пазар за рязане на метал 
и най-големият производител на лентови триони в Европа. 
Клиенти от сферата на производството на стомана, леярни, 
производството на машини и инструменти, аерокосмическа, 
автомобилна, строителна, енергийна и много други индустрии 
разчитат на високоефективните решения на WIKUS.
С най-добрите вложени материали, най-съвременните 
производствени технологии и непрекъснат контрол на 
качеството, WIKUS Sägenfabrik от Шпангенберг в северен 
Хесен гарантира най-високите стандарти в производството 
на високотехнологични лентови триони от 1958 г. насам. 
управлявана компания също определя значителни продуктови 
и технологични тенденции на пазара благодарение 
на своята иновативна мощ. В допълнение към своята 
високопроизводителна продуктова гама, WIKUS предлага 
цялостни пакети услуги, съобразени със съответния продукт. 
Партньорските компании, както и компаниите за продажби 
и услуги по целия свят предлагат квалифицирана персонална 
поддръжка на място.

За повече информация: https://www.vdinternational.com

WIKUS винаги съзнателно прокарва нови идеи, за да остане устойчив 
и устойчив за бъдеще. Това е очевидно и в централата на компанията 
WI.com в Спангенберг, която въплъщава водещия принцип на 
„отвореност в ума и пространство“. Източник: WIKUS-Sägenfabrik


